JIeMOHCTPALIMOHHBIN BADHAHT KOHTPOJIbHOI padoThl 0 Gpu3uKe
A1l IPOMEKYTOYHOM aTTeCTAlMM yYyalmmxces 8 Kiacca

Hucmpykyus no eévinonnenuto paoomat

Konrponbnas padora coctout u3 15 3aganuii. Ha Beimonnenue pabotsl orBoautcs 90
MUHYT. OTBeTHI K 331aHusAM 1-11 3anuceiBaroTcs B O1aHKe OTBETOB B BUJE OJHOM MM ABYX
udp, KOTOPHIE COOTBETCTBYIOT HOMEPaM MPABMIIBHOTO OTBETA MWIIM YMCIIA C YIETOM YKa3aHHBIX
enuHul u3Mepenus. KonrponbHas padota conepxut 4 3amanus (12 - 15), Ha KOTOpBIE cleayeT
JIaTh MOJIHBIN pa3BEPHYTHIN OTBET B OJIAHKE OTBETOB (TO €CTh IOJHOCTHIO 3alIMCATh YCIOBUE
3ajjauy, peleHye u oTeeT). [Ipu BeIYMCIeHUAX pa3pelaeTcs UCI0Ib30BaTh
HEIPOrpaMMUPYEMbIH KAIBKYJIATOP. BHUMATEIbHO NPOYUTANTE KAXA0€ 3alaHUE U
npeJiaraéMple BApMaHThl OTBETA, €CJIM OHU UMEIoTCsA. OTBE4alTe TOJIBKO MOCIE TOTO, KaK BbI
MOHSUIM BONPOC U MTPOAHAIM3UPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA. BHINOIHANTE 3a1aHUSI B TOM
NOpsIIKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. Eciin Kakoe-TO 3aJaHue BBI3BIBAET Y BaC 3aTPYIHCHUE,
nponyctute ero. K mpomymmeHHbIM 331aHUsIM MOKHO OyJIeT BEpHYTHCSI, €CIIH Yy BaC OCTAHETCS
Bpems. [Ipu BeIONIHEHNN 3aJaHUI MOXKHO I10JIb30BaThCS YEPHOBUKOM. 3aIIMCH B YePHOBHKE, a
TaKKe B TeKCTe KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEJIbHbIX MATEPHAJIOB He YYUTHIBAIOTCS NPH
OLlCHMBAHUM PA0OTHI.

banbl, nony4yeHHbIE 32 BBINOJIHEHHbIE 33/1aHNS, CYMMUPYIOTCS.

Kesnaem ycnexa!

1. Kak uzMeHseTcs BHYTPEHHSS1 DHEPIHsl BEIIECTBA MPU MEPEX0/Ie U3 TBEPIOTO COCTOSHUS B
YKUJKOE MPH MOCTOSHHOM TeMiieparype?

1) Y Pa3HBIX BEHICCTB U3MCHSCTCS I10- pa3HOMY
2) MOZKET YBCINYNBATHCA UM YMCHBIIATHCS B 3dBUCUMOCTH OT BHCITHUX yCHOBI/Iﬁ

3) ocraeTcst MOCTOSTHHON 4) yBenuuuBaeTcs

2. Kakoe Konu4ecTBO TEIUIOTHI MOTpedyeTcs A IUIaBJICHUs jKeIe3Horo Jjoma maccoit 0,5 T,
HATPETOTO 10 TeMIIEPaTyphl MTaBIeHHsA? Y 1ebHast TEIUIOTA TIaBIeHHs xerne3a 2,7+ 10° I/Kr.

1) 135 xJIx 2) 1,35 xdx  3) 135 MJIx 4) 13,5 xJIx

3. YacTuIsl ¢ KaKUMH JICKTPUYSCKUMU 3apsIaMU TPATITUBAIOTCS?

1) c onHOMMEHHBIMU 2) ¢ pa3HOUMEHHBIMH

3) 1r00BIe YACTHUIIBI IPUTATUBAOTCS 4) moOble YaCTUIIBI OTTAIKUBAIOTCS

4. B snpe natpus 23 yactuusl. 13 Hux 12 HeitrponoB. Ckoibko B sigpe NpoToHOB? CKOIBKO
aTOM UMEET 2JIEKTPOHOB, KOTJa OH 3JIEKTPUYECKH HEUTpaIeH?

1) 11 npoToHOB U 23 31€KTpoHa 2) 35 nmporonoB u 11 anexTpoHa
3) 11 npoTtoHoB u 12 3nekTpoHa 4) 11 mporonoB u 11 snexktpoHa

5. Cuua TOKa B HarpeBaTesIbHOM AJIeMeHTe YaiiHuKa paBHa 2500 MA, conportusienue 48 Om.
Boruncnute HanpsKkeHue.

1)120B  2)192B  3)0,05B 4)220B



6. Pesuctopsr conpotusiaeHusMu R =20 OM u R, = 30 OM BKITIOUEHHI B 1IETTH
nocjenoBaTeNnbHO. BoibepuTe npaBuiibHOE YTBEPKICHHE.

1) HanpskeHue Ha IEpBOM pe3ucTope OoJIbIIE, YEM Ha BTOPOM
2) cuia TOKa B IIEPBOM pe3UCTOpE OOJIbIIE, YEM BO BTOPOM

3) obmee conpoTuBieHrue pe3uctopos Oonbire 30 Om

4) cuna Toka BO BTOPOM PE3UCTOpE OOJbIIE, YEM B IEPBOM

7. Conporusnenue peocrara 20 Om, cuiia Toka B HeM 2 A. Kakoe KOJMYECTBO TETUIOTHI
BBIIETUT peocTaT 3a 1 Mun?

1) 40 Jix 2) 80 Tk 3) 480 Ik 4 4,8 kJIx

8. Kak u3aMeHsieTcsi MarHUTHOE JIEHCTBUE KATYIIIKA C TOKOM, KOT/Ia B HEE BBOJIST JKEJIE3HBIN
CepACYHUK?

1) ymeHbmaercst  2) He U3MEHSAETCS 3) yBenu4uBaeTcs
4) MOKET yBEJIMYUTHCS, @ MOKET YMEHbBIIATHCS

9. Kycok np1a mOMEIaloT B CTaKaH C ropsiueil BOJOH, B pe3yJIbTaTe Yero Bech Je] TaeT.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY (PU3HMUECKUMHU BETHUYNHAMU U UX BO3MOKHBIMH
u3MeHeHusMHU. K ka0 mo3uiuu nepBoro cToadia nogdepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MTO3UIUIO
BTOPOTO U 3alHILIKTE B TAOIHILY BEIOpaHHBIE IIU(PHI O] COOTBETCTBYIONIUMH OYKBaMHU.

dusnyeckas BeIUYMHa XapakTep U3MEHEHUs
A) BHYTpEHHsIsI SHEPIHsl JIb/1a 1) ymenbIaercs
b) BHyTpeHH:s 3HEprUst BObI 2) yBEJINYUBAETCS
B) remneparypa Bojbl 3) He u3MeHuTCs
Ortser:
A b B

10. Jns kaxxaoro (pU3HMYeCKOro MOHSTHS U3 MEPBOTO CTONIOIA MOJ0EPUTE COOTBETCTBYIOIIHIA
pUMep BTOPOTO

Du3ndecKue NOHITUS [Ipumepsl
A) puszmnueckas BenuurHa 1) anexTpu3aiys Npu TPEHUU
b) dusnueckoe siBneHue 2) 9NEKTPOMETD
B) dusnueckuii 3akoH 3) nyIeKTpUYeCKuil 3apsi
(3aKOHOMEPHOCTH) 4) snexkTpuyecKuil 3apsi1 Bceria KpaTeH 3J€MEHTapHOMY 3apsiy
5) 25eKTpOH

OTtBeT:

A b B

11. K He3apshKeHHOM JTeTKON MEeTaJUTMUeCKOM Triib3e, MOBEIICHHON Ha IIeTKOBOM HUTH,
MOTHECIIN, HE KacasiCh, OTPUIATEIHHO 3apsDKEHHYI0 Y00HUTOBYIO MaJI0UKy. Ha kakoM pucyHke
MPaBUJILHO MMOKAa3aHbl IOBEICHUE TUJIb3bl U PACTIPECIICHHUE 3apsiI0B HA HEW?
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12. KakoBa cuia TOKa B CTJIbHOM IPOBOJHUKE AJTMHONW 12 M U ceueHuem 4 MM , Ha KOTOPBII
nonano Hamnpsbkenue 72 MB? (Y nenpHoe conpotuBnenue crainu pasuo 0,12 Owm- MMZ/M).

13. Yemy paBHO o0Iiee CONPOTUBIICHNE YUacTKa IIEMH, N300pakKeHHOT0 Ha PHUCYHKE, €CIH

R = 6 OM, Ry = 6 OMa R3 =4 OM, Ry =4 Ol\@%eem sanuwume 6 Omax.

14. B snekTpuueckoii 1enu, n300paKeHHON Ha pUCYHKE, aMIIepMETp A1 TOKa3bIBACT CHITY TOKa
1,7 A, amnepmetp A - cuity Toka 0,8 A. UeMy paBHa cuila TOKa, IPOTEKAIOIIETO Yepes3 JamMiry?
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15. DnexTponanTKa UMEeT TPU OJUHAKOBbIE cripayin. Eciu B ceTh Bce TpH CIIUPAIH BKJIIOYEHBI
N0CJIEI0BATENBHO, TO BOJIa B KACTPIOJIE 3aKkuMaeT uepe3 36 MuH. Yepes kakoe BpeMs 3aKUIIUT Ta
K€ Macca BOJBI, €CIIU B TY K€ CETh CIIMPAJIN BKIYUTH NapajiebHo? HavanbHble TeMiepaTypsl
BOJIbI 0/IMHAKOBBI. COMPOTHUBIIEHUS CIIUpPAJIel HE 3aBUCAT OT YCIOBUI pabOTHI.



